

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 19. prosinca 2014. godine u Gradskoj vijećnici grada Trilja.

Početak u 13,00 sati.

Nazočni: Ivan Bugarin, predsjednik Gradskog vijeća

Vijećnici: Ana Bravić, Frane Strikić, Damir Lipotić-Piroga, Marko Klapež, Zdravko Šipić, Dragica Živaljić, Miljenko Marić, Ivica Kutleša, Ante Golem, Petar Rančić i Veselko Gabričević.

Odsutni: Nada Grubišić-Čabo, Ante Prcela i Josip Galić.

Gradonačelnik, Ivan Šipić

Pročelnik, Marko Župa

Tajnik-zapisničar, Stipe Roguljić.

Predsjednik Gradskog vijeća, Ivan Bugarin pozdravio je prisutne i pročitao dostavljeni dnevni red za 13. sjednicu Gradskog vijeća:

1. Usvajanje zapisnika sa 11. i 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja,
2. Prijedlog Odluke o osnivanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu grada Trilja,
3. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – puta dio k.č.z. br 2562/1 k.o. Vedrine,
4. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – puta dio k.č.z. br. 3857 k.o. Tijarica,
5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2014. godinu,
6. Prijedlog Proračuna Grada Trilja za 2015. godinu.
7. Prijedlog Odluke o izvršenja proračuna Grada trilja za 2015. godinu.

Nakon pročitano g dnevnog reda Predsjednik Gradskog vijeća upitao je vijećnike ima li prijedloga za dopunu dnevnog reda.

Prijedloga nije bilo te dnevni red stavio na glasovanje

„za“ prijedlog je glasovalo 12. vijećnika

„protiv“, nitko

suzdržan, nitko

Konstatirano je da je dnevni red usvojen jednoglasno.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Za pitanja su se prijavili:

Ante Golem, Miljenko Marić.

Ante Golem: Za izgradnju niskonaponske mreže Grada Trilja planirano je 150.000,00 kuna.

Koje će se lokalne mreže rekonstruirati?

Koliki su doprinosi i naknade od elektrana.

Kolika je komunalna naknada od He Đale – pisano odgovoriti.

Miljenko Marić:

1. Za gospodarsku zonu Čaporice na 6. Sjednici Gradskog vijeća razmatran je oprost dugova za investitore u zoni. Trebalo je formirati komisiju, komisija nije formirana ide se u izgradnju druge faze –Agro zona. Što je s aneksima ugovora?
2. Pravilnik o socijalnoj skrbi dostavljen je kao prijedlog na vijeće na koji smo trebali dati amandmane. Zašto do sada Pravilnik nije došao na dnevni red.

MO Košute dostavio je prijedlog izmjene ulice na području naselja Košute.

Nakon postavljenih pitanja Predsjednik vijeća je zaključio aktualni sat.

Ad. 1 Usvajanje zapisnika sa 11. I 12. Sjednice gradskog vijeća.

Miljenko Marić je je zatražio da se u zapisnik 12. sjednice , pitanje br. 1. koje je on postavio uvrsti u zapisnik u cijelosti. Pitanje će dostaviti e-mailom.

Nakon iznesene primjedbe, predsjednik Gradskog vijeća stavio je zapisnik sa 11. Sjednice gradskog vijeća na glasovanje:

„za“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Predsjednik gradskog vijeća je i zapisnik sa 12 sjednice stavio na glasovanje

„za“ prijedlog je glasovalo 12. Vijećnika

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Ad 2. Prijedlog Odluke o osnivanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu grada Trilja.

Prijedlog Odluke dostavljene u materijalima obrazlagao je tajnik Stipe Roguljić i naveo da je za potrebe

izgradnje vatrogasnog doma za DVD Trilj izrađena projektna dokumentacija.

Kako bi se mogao podnijeti zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju vatrogasnog doma potrebno je donijeti ovu odluku kojom se osniva pravo građenja između Grada Trilja i DVD-a Trilj kako bi se mogao izgraditi vatrogasni dom.

Nakon izlaganja tajnika, Predsjednik Gradskog vijeća stavio je prijedlog Odluke na glasovanje

„za“ prijedlog odluke glasovalo je 12. Vijećnika

„protiv“, nitko

suzdržan, nitko

Donesena je Odluka o osnivanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu grada Trilja u Vedrinama.

Ad. 3. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – puta dio K.č.z. 3857 k.o. Tijarica

Prijedlog Odluke dostavljene u materijalima obrazlagao je tajnik Stipe Roguljić i naveo da je za potrebe postupka legalizacije izgrađenog stambenog objekta na dijelu k. č. zem. 2562/1 k.o. Vedrine u Jabuci potrebno donijeti odluku o ukidanju svojstva javnog dobra puta na navedenoj čest. zem.

Nakon izlaganja tajnika , Predsjednik Gradskog vijeća stavio je prijedlog odluke na glasovanje
„za“ prijedlog odluke glasovalo je 12 vijećnika
„protiv“ nitko
Suzdržan nitko

Donesena je Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k. čest. zem 2562/1 k.o. Vedrine.

Ad 4. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra - puta dio k. čest. zem. 3857 k.o Tijarica

Prijedlog Odluke dostavljene u materijalima obrazlagao je tajnik Stipe Roguljić i naveo da je za potrebe postupka legalizacije izgrađenog stambenog objekta na dijelu k. č. zem. 3857 k.o. Tijarica u Tijarici potrebno donijeti odluku o ukidanju svojstva javnog dobra puta na navedenoj čest. zem.

Nakon izlaganja tajnika , Predsjednik Gradskog vijeća stavio je prijedlog odluke na glasovanje
„za“ prijedlog odluke glasovalo je 12 vijećnika
„protiv“ nitko
Suzdržan nitko

Donesena je Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k. čest. zem 3857 k.o. Tijarica.

Ad 5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2014. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je vijećnike da se prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Za raspravu se javio vijećnik Miljenko Marić.

Ivan Šipić obrazlagao je II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Trilja za 2014. godinu. i naveo da će svi proračunski korisnici biti isplaćeni prema programima.

Marko Župa je također obrazlagao II. Izmjene i dopune Proračuna i naveo da smo imali prodaju zemljišta imali bi sigurno prebačaj, a imamo bolji prihod od HEP-a, vjetroelektrana i porez na dohodak je u blagom porastu.

Miljenko Marić: Mogu reći da Proračun Grada Trilja za 2014. godinu nije bio obećavajući već da je realno napravljen.

Nabava knjiga koja je provedena za pohvaliti je.

Nabava za građevinsko zemljište povećava se na 800.000,00 kuna.

Marko Župa obrazložio je razloge povećanja za kupnju građevinskog zemljišta u Košutama za koje prema ugovorima o kupnji treba isplatiti 836.000,00 kuna.

Gradonačelnik Ivan Šipić je istaknuo da isplate po ugovorima za kupnju građevinskog zemljišta u Košutama neće biti vršene dok se zemljište ne riješi na Općinskom sudu u Sinju.

Nakon izlaganja i rasprave Predsjednik Gradskog vijeća stavio je prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2014. godinu na glasovanje.

„za“ prijedlog je glasovalo 12. vijećnika

„protiv“ nitko

suzdržan, nitko

Predsjednik gradskog vijeća konstatirao je da su II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Trilja za 2014. godinu donesene jednoglasno.

Ad 6. Prijedlog Proračuna Grada Trilja za za 2015. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je vijećnike da se prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Za raspravu su se prijavili vijećnici: Frane Strikić, Miljenko Marić i Ante Golem.

Gradonačelnik Ivan Šipić obrazlagao je prijedlog Proračuna Grada Trilja za 2015. godinu koji je dostavljen u materijalima, a planiran je na iznos 37.385.000,00 kuna.

Uz Prijedlog Proračuna dostavljene su Glavne smjernice Proračuna Grada za 2015. Godinu.

Na ovakav Prijedlog Proračun pozitivno su djelovali prihodi koje ostvarujemo od hidro i vjetro-elektrana, ostanak u statusu brdsko-planinskog područja i sredstva koja smo dobili za izgradnju infrastrukture u Zoni Čaporice-zapad.

Gradonačelnik se posebno osvrnuo na projekte koji su predviđeni u dostavljenim Smjernicama te je svaki pojedinačno obrazlagao.

Nakon obrazlaganja Prijedlog Proračuna od strane Gradonačelnika, Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po redoslijedu kako su se prijavili vijećnici.

Miljenko Marić navodi da je ovaj Prijedlog Proračuna neobičan i da je duplo veći nego prošlogodišnji, a prošlogodišnji Proračun se uglavnom realizirao i uvijek sam bio na stajalištu da se ne ide u napumpavanje proračuna.

Miljenko Marić je dostavio u pisanom obliku dva amandmana koji se nalaze u prilogu ovog zapisnika te naveo da on nadalje nastupa kao nezavisni vijećnik.

Ante Golem je naveo da je prošle godine proračun bio oko 18.000.000,00 kuna a ove godine se planira 35.000.000,00 kuna. U raspravi se osvrnuo na ostvarivanje programa predškole za kojeg smatra da je kratak.

Pročelnika i gradonačelnika je pitao je za pojašnjenje pojedinih stavki u prijedlogu proračunu te o izradi projektne dokumentacije za dio ceste pored crkve u Bisku.

Dodao je također da je Prijedlog Proračuna realan i da se nada da će biti ostvaren.

Po završenoj raspravi pristupilo se raspravi o dostavljenim amandmanima

Miljenko Marić je obrazlagao dostavljene amandmane koji su se odnosili na nabavu školskih udžbenika i financiranje pomagača u nastavi.

Veselko Gabričevć obratio se Predsjedniku Gradskog vijeća i naveo da sada napušta sjednicu gradskog vijeća zbog ranije dogovorenih obveza (14,50 sati).

Gradonačelnik i Pročelnik su se izjasnili o 1. Amandmanu.

Nakon njihova obrazlaganja Miljenko Marić je izjavio da odustaje od amandmana.

II. amandman Pomagač u nastavi

Marko Župa obrazlaže da je ovo već ukalkulirano u prijedlogu Proračuna.

Miljenko Marić izjavljuje da odustaje i od II amandmana.

Ivica Kutleša je pročitao amandman koji se odnosi na rekonstrukciju crkve u Ugljanima.

Gradonačelnik Izjavljuje da prihvaća amandman.

Nakon rasprave o amandmanima Predsjednik Gradskog vijeća stavlja Prijedlog Proračuna grada Trilja za 2015. godine sa prihvaćenim amandmanom na glasovanje:

„Za“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“ nitko

suzdržan, nitko

Konstatirano je da je Proračuna Grada Trilja za 2015. godinu usvojen jednoglasno.

Ad. 7. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2015. godinu

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2015. Godinu obrazlagao je pročelnik Marko Župa i istakao da je potrebno donijeti ovu Odluku u kojoj je propisan način i postupak izvršenja Proračuna, a ovakvu Odluku donosimo već niz godina što je propisano zakonom

Nakon izlaganja pročelnika Marka Župe Predsjednik Gradskog vijeća stavio je Prijedlog Odluke na glasovanje

„za“ prijedlog Odluke glasovalo je 11 vijećnika

„protiv“ nitko

suzdržan, nitko

Donesena je Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2015. godinu.

Završeno u 15,05 sati

Zapisničar

Stipe Roguljić, dipl. lur.

Predsjednik

Ivan Bugarin, dipl.ing.